

# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992603356001

RAZON SOCIAL:

FORKLIFT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

REP, LEGAL / AGENTE DE RETENCION: IGLESIAS MERCHAN ELIFEMIA LITA

CONTADOR:

PEC. INICIO ACTIVIDADES:

09/07/2008

FEC. CONSTITUCION:

09/07/2008

PEG. INSERIPCION:

83/03/2009

FEGHA DE ACTUALIZACIÓN:

03/03/2009

## ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

#### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOTIZACION SAN FRANCISCO Número: SOLAR 1 Manzana 7 Carretero: VIA DAULE Kilómetro: 5.1 Referencia ubicación: DIAGONAL AL COMEDOR TIO SAM Tolefon a Trabajo: 042251082

# OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- \* AND/10 DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- ' DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS



ABIERTOS:

CERRIDOS

DELEGADO DEL R.U.C Servicio de Rentas Internas

Litoral Sur

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

MGOR070408 Usuario:

Lugar de emisión; GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y hora: 03/03/2003

Página 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992603356001

**RAZON SOCIAL:** 

FORKLIFT S.A.

**ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:** 

001

.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 09/07/2006

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cardón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOTIZACION SAN FRANCISCO Número: SOI AR 1. Referencia: DIAGONAL AL COMEDOR TIO SAM Manzana: 7. Carrellero: VIA DAULE Kilómetro: 5.1. Telefono Trabajo: 042251082





Milton Gabriel Ochoa Rivadeneira
DELEGABO DEL R.U.C
Servicio de Rentes Internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MGDR070408

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 03/02/2003

Página 2 de 2